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Evenimente importante de raportat : Allview intră pe piața aparatelor de aer condiționat și lansează gama 

Sensy – tehnologie inteligentă pentru confort maxim 

Brașov, 03.06.2025 – Visual Fan S.A., compania românească de tehnologie și deținătoarea brandului Allview, 

anunță extinderea portofoliului de produse prin lansarea unei noi categorii: aparate de aer condiționat. 

Allview Sensy, marchează intrarea companiei pe segmentul electrocasnicelor de climatizare, oferind soluții 

inteligente și eficiente pentru confortul casei moderne. 

Decizia de a pătrunde pe piața sistemelor de aer condiționat face parte dintr-o strategie de extindere 

sustenabilă, gândită să răspundă cât mai bine nevoilor actuale ale consumatorilor. După lansarea aplicației 

mobile Asistent de nutriție ERA Health și a Frigiderului Smart ERA Side by Side, care se transformă cu succes 

în inima casei datorită meniului inteligent integrat prin launcher-ul ERA Fridge – Allview își continuă misiunea 

de a aduce în viața românilor tehnologii accesibile, inovatoare și prietenoase cu mediul. 

Această direcție de dezvoltare vine într-un context în care stilul de viață sănătos și adaptarea la 

schimbările climatice au devenit priorități reale. Prin extinderea portofoliului în zona electrocasnicelor, 

Allview oferă soluții moderne care contribuie la creșterea confortului în locuință și la o gestionare inteligentă 

a resurselor. 
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Prin dezvoltarea gamei de aere condiționate Allview Sensy, extindem conceptul nostru de tehnologie 

integrată în serviciul bunăstării personale și al confortului domestic. Așa cum ERA Health și Frigiderul Smart 

ERA Side by Side, au redefinit relația cu alimentația, Allview Sensy vine să redefinească modul în care 

înțelegem climatizarea locuinței: eficient, conectat și sănătos 

 

 

Cu stima, 

Visual Fan S.A. prin administrator, 
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